

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27 februarie 2025 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă 13 dintre cei 15 consilieri locali aflați în funcție. Lipsesc consilierii locali Panțiru Livia și Encuț Emil.

Domnul Alupoaei Mihai – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 78/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni;

2. Aprobarea devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare școală primară și grădinița Trestiana, comuna Răducăneni, județul Iași”, precum și pentru aprobarea indicatori tehnico-economici finali;

3. Modificarea art. 1 din Hotărârea nr. 81 din 12 decembrie 2023 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru constituirea Structurii Comunitare Consultative la nivelul U.A.T. Comuna Răducăneni;

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1151/RG/2025 al primarului comunei pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 8.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1245/2025 al primarului comunei privind aprobarea devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare școală primară și grădinița Trestiana, comuna Răducăneni, județul Iași”, precum și aprobarea indicatori tehnico-economici finali.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 9.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1454/2025 al primarului comunei privind modificarea art. 1 din Hotărârea nr. 81 din 12 decembrie 2023 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru constituirea Structurii Comunitare Consultative la nivelul U.A.T. Comuna Răducăneni. Domnul primar informează plenul că este vorba despre actualizarea componenței structurii urmare a modificării structurii de personal.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 10.**

Se trece la petiții și interpelări.

dl. Slădaru Dorin întreabă dacă o platformă betonată din satul Bohotin (sat nou) aparține autorității locale, pentru că este utilizată ca spațiu de depozitare de persoane care, teoretic nu au dreptul.

dl. Lupu Marcel:

- întreabă dacă pubelele din gospodării, pentru colectarea deșeurilor menajere, care sunt deteriorate pot fi înlocuite;

- propune domnului primar amenajarea unor locuri de parcare pe terenurile din jurul blocurilor de locuințe;

d-na. Băltianu Gabriela întreabă dacă probleme ivite la Școala Bazga se vor rezolva în timp util, mai ales repararea/înlocuirea unei uși, având în vedere că se reiau cursurile.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier local,
Mihai ALUPOAEI**

Contrasemnează
Secretar general
Cătălin-Rivelino BUMBARU